8.4  Gerichtete Graphen®

Schreiben Sie ein Prolog-Programm. das in einem gerichietem Graphen Wege zwi-
schen Knoten ausgibt, Bearbeiten Sie dafiir die folgenden Teilaufgaben:

a) Ist der Graph in Abbildung J|azyklisch (ohne Kreise)?

b} Delimeren 5ie in Prolog ein Prifdikal kante /2, das alle Kanten des Graphs in
Abbildung[3|als Fakten auflistet.

¢) Definieren Sie rekursiv ein Pridikat verbunden/s2, das gilt, wenn es einen
Plad zwischen den Eingabeknoten gibt. Welche Probleme stellen Sie fest, wenn
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Abbildung 2: Ein gerichieter Graph,
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